3. SEŠTEVAMO IN ODŠTEVAMO ŠTEVILA DO 1000

22. Na trgu je kmet prodal 356 kg krompirja, na domu pa 78 kg manj kot na trgu. Koliko kg 

krompirja je prodal kmet?

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

23. V ponedeljek so v trgovini prodali 243 žebljev, v torek 81 več kot v ponedeljek, v sredo 

pa 108 žebljev več kot v obeh dnevih skupaj. Koliko žebljev so prodali v sredo ?

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

24. Peter je visok 143 cm. Špela je za 2dm nižja. Tine je najvišji. Visok je 103 cm manj kot 

Peter in Špela skupaj. Koliko je visok Tine?

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

